

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА  
П Р И К А З**

19.09.2024

№ 600

**Об организации и проведении городского конкурса  
декоративно-прикладного творчества по ПДД  
«Дорожный калейдоскоп»**

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2024 год, плана работы МБУ ДО «ДЮЦ» на 2024-2025 учебный год, в целях повышения эффективности работы по безопасности дорожного движения,

**п р и к а з ы в а ю :**

1. Провести для обучающихся муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования (далее – МБУДО) и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ) с 01 по 06 ноября 2024 года городской конкурс декоративно-прикладного творчества по ДПП «Дорожный калейдоскоп», (далее – Конкурс) на базе МБУ ДО «ДЮЦ» (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса директора Учреждения Удод В.Ю.

3. Утвердить Положение Конкурса.

4. Руководителям МБУДО и МБОУ г. Рубцовска организовать участие обучающихся и учащихся в Конкурсе.

5. Контроль исполнения приказа возложить на Леонову В.И., методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.

Приложение: в эл. виде.

И. о. начальника



Р.А. Запрягаев

**Положение  
о проведении городского конкурса  
декоративно-прикладного творчества по ПДД  
«Дорожный калейдоскоп»**

**I. Общие положения**

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения городского конкурса декоративно-прикладного творчества по ПДД «Дорожный калейдоскоп» (далее – Конкурс), участников Конкурса, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила утверждения итогов Конкурса и определения победителей и призеров.

Организатор Конкурса – МБУ ДО «ДЮЦ» (ул. Советская, 8).

**II. Цель и задачи Конкурса**

Цель – пропаганда безопасности дорожного движения и воспитание общей культуры поведения участников дорожного движения, профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков.

Задачи:

Привлечь внимание детей и подростков к проблемам безопасности дорожного движения;

Формировать навыки безопасного поведения школьников на дорогах;

Развивать у детей художественно-творческие способности и воображение;

Выявлять и поддерживать талантливых и одарённых детей и подростков, предоставив условия для реализации их художественно-творческих способностей.

**III. Условия проведения Конкурса**

Конкурс проводится для учащихся МБОУ г. Рубцовска и обучающихся МБУДО г. Рубцовска на базе МБУ ДО «ДЮЦ» (далее – Учреждение). Участниками Конкурса могут быть индивидуальные участники и коллективы (не более 2-х человек) в возрасте от 7 до 17 лет (включительно), входящие в одну из 3 возрастных групп:

7-10 лет;

11-13 лет;

14-17 лет.

На Конкурс от каждого образовательного учреждения предоставляется не более 5 (пяти) творческих работ в каждой номинации, которые

принимаются до 31 октября 2024 года в здании Учреждения, расположенном по адресу: ул. Советская, 8, каб.16.

Представленные на Конкурс работы должны быть выполнены по авторскому замыслу и соответствовать тематике безопасности дорожного движения.

По итогам Конкурса с 01.11.2024 по 06.11.2024 года в Учреждении будет организована выставка творческих работ.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Рисунок» (рисунок выполняется в любой технике исполнения: карандаш, гуашь, акварель, пастель и др.). Формат рисунка А4;

«Поделка» (творческая работа выполняется с использованием различных материалов декоративно-прикладного творчества: дерево, глина, бумага, ткань, пряжа, фоамиран, соленое тесто и т.п.);

«Фликер» (выполняется с использованием световозвращающих элементов);

«Календарь на 2025 год» (календарь может быть представлен в любой технике исполнения: рисунок, компьютерная графика и т.д.). Формат работы А3.

Специальная номинация для работников сферы образования «Дорожная безопасность и дети» – номинация на лучший творческий проект: учебно-методическое пособие (разработка), сценарий, материалы по проведению массовых мероприятий с детьми по безопасности дорожного движения. В данной номинации принимают участие учителя, педагоги-организаторы, педагоги дополнительного образования, методисты образовательных организаций.

Для каждой представленной на Конкурс работы необходимо оформить этикетку с указанием:

Ф.И.О. (полностью) и возраст участника (автора);

название номинации, конкурсной работы;

наименование образовательной организации;

Ф.И.О.(полностью, без сокращений) и должность педагога (руководителя).

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Конкурса предусмотрен целевой взнос в размере 50 рублей за 1 (одну) работу.

Способ оплаты – оплата в кассу Учреждения.

## **VI. Порядок проведения Конкурса**

Для организации и проведения Конкурса создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Конкурса, формирует состав жюри.

Жюри оценивает творческие работы во всех номинациях по следующим критериям:

соответствие работы теме и возрасту участников;

уровень художественного мастерства;

оригинальность работы и творческий потенциал автора;  
использование новых технологий и различных материалов;  
качество исполнения и оформления работы.

Критерии оценки в номинации на лучший творческий проект  
«Дорожная безопасность и дети»:

актуальность и практическая значимость проекта (мероприятия);  
авторский подход в разработке проекта (мероприятия);  
воспитательная, развивающая и обучающая ценность проекта  
(мероприятия).

#### **V. Подведение итогов Конкурса и награждение**

Победители и призеры Конкурса награждаются дипломами за 1, 2, 3 места по возрастным категориям и номинациям; участники – грамотами за участие.

Жюри оставляет за собой право награждать участников Конкурса дипломами за отдельные творческие достижения (Гран-При, лауреат).

Итоги Конкурса будут опубликованы на официальных сайтах МКУ «Управление образования» г. Рубцовска и МБУ ДО «ДЮЦ» в разделе «О нашем центре», в подразделе «Итоги Конкурсов» <http://ducrub.ru>.

Куратор Конкурса – Конищева Марина Олеговна, методист МБУ ДО «ДЮЦ», контактный телефон: 8-960-936-12-31.

Наши координаты:

МБУ ДО «ДЮЦ», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34; 9-45-48.

e-mail: [rub.duc@mail.ru](mailto:rub.duc@mail.ru).